



"Сирийский национальный совет (СНС) был сформирован в октябре, чтобы создать объединенный фронт борьбы против режима Асада", - пишет Габриэла Келлер в Tageszeitung, однако этот орган не пользуется широкой поддержкой сирийского протестного движения.

"Совет постоянно критикуют за то, что он непрозрачен и автократичен в своей работе, а также недостаточно стремится к контактам с протестным движением", - цитирует автор. "Ему до сегодняшнего дня не удалось добиться международной помощи, и это тоже подогревает нетерпение жителей страны. Скепсис усиливается тем, что государства Персидского залива выделяют на поддержку вооруженному восстанию 100 млн долларов и поначалу собирались дать эти деньги СНС", - говорится в статье.

Журналистка сообщает, что на Международной конференции в Стамбуле Сирийский национальный совет был признан в качестве законного представителя страны, поэтому ему придется "заново сформировать организационные структуры и, в первую очередь, обрести легитимность демократическим путем". "Важно также, чтобы руководство СНС искало открытого диалога с рядовыми членами Совета, а также с активистами в центрах протеста", - отмечает Келлер.

*Габриэла Келлер*

*Tageszeitung*

*Источник материала: [InoPressa.ru](http://InoPressa.ru)*